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THERMAL RANGE OF APPLICATION
— ] ] THERMISCHER ANWENDUNGSBERE | CH e o
| = N 2 GANME D' APPLICATION THERMIQUE 40°C...+80°C
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© ‘ TWO CORE CABLE
1 - Y ‘ LEITUNG ZWEIADRIG PUR
= ‘ CABLE A DEUX CONDUCTEURS 2%0.75mm?2
CAVO A DUE CONDUTORI
) 569° _
AL TERNATIVE CARLE STRAIN RELIEF CABLE
ZUGENTLASTUNG KABEL
ALTERNATIVKABEL ARRET DE CABLE MAX. 50N $ =00°C
CABLE ALTERNATIVE SCARICO DI TRAZIONE DEL CAVO )
CAVO ALTERNATIVA__ X
g Ty
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1 G:___9 W e R D T (B ! RAYON DE COURBURE DU CABLE R 15 MIN, =90
q — © ( | 1 RAGGIO DI CURVATURA DEL CAVO
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Ql 3946 —t = CODE OF LENGTH
o |oc2s ~ - L AENGENCODIERUNG
WEEK AND YEAR OF MANUFACTURE CODE DE LA LONGUELR
FERT IGUNGSWOCHE/-JAHR * CODICE DEL LUNGHEZZA
SEMAINE ET ANNEE DE FABRICATION PART NO LIm]
SETTIMANA E ANNO DELLA FABBRICAZIONE TEILE AR, o 000
3 L / a NO DE PIECE 449 10
| CODICE
=1 141 EXAMPLE
2%2 gggg WABCO-14-JED-369 * PRI-NR. * BF ISPIEL L =2m
T \ - OENFLE 449 72 Q20 0
ggé gégg X — d:_fl:'D}": ~ [|—™haca 44972 ... 0t . e s - .Y MIN/MAX LENGTH L o
252 |05 - \ MIN/MAX LAENGE min ~ O:1M
MIN/MAX LONGUEUR L = 20m
%\TLTE NI\(I)R MIN/MAX LUNGHEZZA max
NO. DE PIECE T L < 10m £0.050m
25=-[82%s CODICE
e s TOLERANCES L > 10m 20.075m
Btk _ * ABRASION RESISTANT PRINT TOLERANZA
ABRIEBFESTER AUFDRUCK
-1 - o IMPRESSION RESISTANCE A L' ABRASION ( RAL 3001 - -
| \ IMPRONTA RESISTENTE ALL' ABRASIONE
LENGTH OF CABLE
KABELLAENGE L m] *
|, LONGUEUR DU CABLE
LUNGHEZZA DEL CAVO
RESISTANT TO AIR, WATER, MINERAL OIL, PETROL, DIESELOIL, SALTSPRAY
528 222 BESTAENDIG GEGEN LUFT, WASSER, MINERALOEL, BENZIN, DIESELOEL, SALZSPRUEHNEBEL
RESISTANT A AIR, EAU, HUILE MINERALE, ESSENCE, GASOIL, BROUILLARD SALIN
RESISTENTE A ARIA, AQUA, OLIO MINERALE, BENZINA, GASOLIO, NEBBIA SALINA
FURTHER TECHNICAL DATA SEE PRODUCT SPECIFICATION GENERAL SPECIF ICATION: JED-334.0 ProTENGTNEER DRAVING
3% | WEITERE TECHNISCHE DATEN SIEHE PRODUKT SPEZIFIKATION FURTHER TECHAICAL DATA. e WMABGO
POUR AUTRES DONNEES TECHNIQUES VOIR PRODUCT SPECIFICATION 894 590 010 2 bOC. CODE: [sieer: 1o e sw—] CABLE WITH CONNECTOR PLUG/SOCKET
PER ULTERIORI DATI TECNICI VEDERE SPECIFICA DI PRODOTTO GENERAL TOLERANCES ey KABEL MIT KUPPLUNGSSTECKER/DOSE
RANGE ‘OF NOHINAL DINENSTONS ¢ & mm) 98-05-02 [HOEFLER  |CABLE AVEC CONNECTEUR MALE/FEMELLE
3 & > 50> 180 EXPERT CODE
DEGREE OF PROTECTION (IN CONNECTION WITH PLUG) cuLAss  1)] < 50 < 180[< 400]> 400 760 CAVQ CON CONNETTORE
SCHUTZART (IN VERBIND(UNG MIT KUPPLUNGSSTECKER) | P 68/69K FINE ENNENREN T Ry TS S 0% GooE | SHEET
Bielos DEGRE DE PROTECTION (DANS CONNECTION AVEC FICHE MEDIW | | 1.0 [ 20 [ 30 [ 40| % w| T
GRADO DI PROTEZIONE (IN RELAZIONE CON SPINOTTO) EN 60529/IEC 523 comse_|x | 2.0 | 3.5 | 5.0 | 65 088337 € [99-02-01 |77 |y 449 1 000 O 655 | 1
] TAPPED HOLES ACC. ISO 4039 / JED-152 064045| 2x B |98-03-02 FUNCTION CODE_| SHAPE CODE | PRODUCT TYPE REPLACEMENT FOR
i g g 1) TOLERANCE CLASS APPLIED CROSSMARKED DCN-NO. | REV. DATE Az| 4 5@3 12 449 712 000 0/95-01-09
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